

X SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2022. március

Ára: ingyenes

XXVIII. évfolyam 3. szám

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tisztelettel meghívja Önt
2022. március 15-én (kedd) 10 órára
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából
tartandó megemlékezésre.

Helyszín: *Kossuth Lajos Emlékpark*

Ünnepi beszédet mond: *Dr. Dobos Ágoston református lelkész*

Ünnepi műsor: *Lóránt Lujza - szavalat*

Szentandrási Dalkör műsora

Koszorúzás

Szeretettel várunk mindenkit!



MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata ezúton nagy tisztelettel meghívja a lakosságot
a Magyar Falu Program keretében

„Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése – 2021” című,
MFP-OJKJF/2021 kódszámú pályázatból megvalósult

sporttelepi **játszótér ünnepélyes átadására.**

Az esemény helye:

Bencsik Mihály Sporttelep, Békésszentandrás

Az esemény ideje:

2022. március 16. (szerda) 14.00 óra

Tisztelettel:

Sinka Imre polgármester



„Eljött hát a farsang, már a tavaszt várjuk,
Hideg tél kapuját lassanként bezárjuk.
Nagy evés-ivással készülünk a nyárra,
kedvünk támad még egy téli mulatságra!
Táncolunk, vigadunk, a tél meneküljön,
a sötét, a hideg mostantól kerüljön!
Találja meg minden fiatal a párját,
miközben a farsang vidám táncát járják!”
Aranyosi Ervin

FARSANGI MULATSÁG A BÖLCSIBEN

Február 25-én, pénteken rendeztük meg a bölcsődében a farsangi mulatságunkat. Mi is szeretnénk volna elúzni a telet, hogy végre élvezhessük a tavaszi napsütést. Kicsik és nagyok, mind jelmezbe öltözve érkezett reggel a bölcsődébe. Aki otthon még felpróbálni sem akarta a különleges ruháját, az is boldogan öltötte magára azt, hiszen mindenki nagyon furcsa volt. A mókázást dallal, táncal és verseléssel indítottuk, majd egy hatalmas lakoma következett. Ettünk szendvicset, palacsintát, sütit, gyümölcsöt és ittunk gyümölcslevet. Ezután következett a játék. Repítettünk lufikat, dobáltunk kosárba, de gúlába rakott poharakat is céloztunk meg babzsákkal, bohócot ábrázoló golyóvezetőben egy gesztenyét gurítottunk az orránál lévő lyukba. Mindenki nagyon élvezte az ügyességi játékokat és kacagással telt meg az ünneplőbe öltöztetett csoportszoba. Készítettünk fényképeket, hogy a szülők is láthassák, milyen kellemesen töltöttük el ezt a délelőttöt. Minden szülőnek köszönjük a támogatását! Minden gyermeknek volt jelmeze és hozzájárultak a bőséges lakomához.



A „díszes” társaság

Februári hírmondó az óvodából

Farsangi mulatságot szerveztünk, melynek záró programja a közös mese és tánc volt.



Óvodánk kiérdemelte és megkapta a Biztonságos Óvoda címet



Következő lapzárta:

2022. március 31.
(Csütörtök)

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:

konyvtar@bekesszentandras.hu

Gondozási Központ hírei

„Szellőkkel jár a fák alatt
s zajong a március...”

/Radnóti Miklós/

Az elmúlt hónap során is bővelkedtünk programokban. A pandémia miatt elmaradó István Király úti Klubban ismét elkezdték a foglalkoztatásokat, amelyre szeretettel várunk minden érdeklődőt. A programok a faliújságon megtekinthetők.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Máltai Szeretetszolgálatnak az általuk felajánlott kerekesszékeket! Mindig öröm számunkra, ha a gondozást megkönnyítő segédeszközöket kapunk.

Bár már szabadabban mozoghatnak időseink még is jólesik, ha a fiatalok műsorral kedveskednek nekik.

Dr. Dobos Ágoston református lelkész vezetésével a nemzetközi lelkigyakorlaton levő keresztyén fiatalok egy csoportja, zenés szerenáddal szórakoztatta időseinket, egy kis változatosságot hozva életükbe.

Februárban a téli zimankós időjárás igazi végét a pacsirták hangja jelzi a népi megfigyelések szerint. „Jégtörő” Mátyás napjához szintén hasonló megfigyelést tettek elődeink.

Míg kint az idő eldöntötte mi is legyen, addig mi bent megtartottuk a szokásos farsangi ünnepünket.

Már jóval előtte rákészültünk a rendezvényre. A lakók egy része a dolgozókkal együtt meglepetés műsorral készült és titkos próbák folytak az intézmény falai között.

Foglalkoztatás keretében szebbnél szebb álarcok születtek.

A jeles napon már a kora reggeli órákban nagy volt a nyüzsgés az intézmény falai között.

Csodálatos illatok szálltak a levegőben. A készülődés okozta izgalmakat apró nevetésekben, mosolyokban vezették le a szereplők.

Hangos zenével indult a műsor. Találgatni kellett kit is rejtenek az álarcok. Hosszú hajú „ismeretlen” előadóművész ukulelén játszott csodálatos dallamokat.

Az álarc mögé rejtőző dalkórus pörgős éneke tánra biztatta a jelenlevőket.



Finom fánkkal zártuk az ünnepet. Jól éreztük magunkat. Köszönjük mindenkinek, aki közreműködött abban, hogy ilyen jól sikerült!

Évek óta nagyon sokan jelezték, hogy segítenék a békésszentandrási Gondozási Központot., most itt a lehetőség!

2022.évtől a személyi jövedelemadó 1%-át a Szentandrási Naplemente Alapítványunk is tudja fogadni.

Kérjük, hogy időseink iránti tiszteletük jeléül segítsék alapítványunkat a következő adószámon: 18948260-1-04

Az idősek és munkatársaink nevében köszönjük az utalásokat!

Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesületének programja 2022. márciustól

Tájékoztatjuk kedves sorstársainkat, hogy a klubban (István király 50.) a civil szervezetek részére hétfőnként megnyílt a klubfoglalkozás Turcsányi Lajos vezetésével. Keddenként 13-14 óráig szabadfoglalkozás. Bővebb felvilágosítást a Szentandrási Híradó hasábjain olvashatják.

A Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesülete a terv szerint **2022. március 17-én (csütörtök) szeretné megtartani a 20 éves önálló jubileumi ünnepségét.** A rendezvény programja: 10:30-12:00-ig köszöntő, beszámoló az eltelt időről (20 éves munkáról). Kultúrműsora: Szentandrási Dalkör fellépése, valamint Turcsányi- Felföldi Duó műsora. A műsort követően megvendéglés következik töltött káposzta felszolgálásával. Elbeszélgetések után a tombola húzással zárjuk rendezvényünket.

A tombolatárgyak felajánlásait szívesen fogadjuk. Jelentkezést kérünk a sorstársaink részéről telefonon vagy személyesen. (Tóth Mihályné: 06-20/561-9442 vagy Szalai Antalné: 06-20/447-1660, iroda: 218-060 hétfői ügyfélfogadási napokon 13-17 óráig) **A LÉTSZÁM NAGYON FONTOS! JELENTKEZESI HATÁRIDŐ: MÁRCIUS 14. 17:00-IG** A rendezvény helye: Körös Művelődési Ház, István király utca 16. A járványhelyzetre tekintettel a teremben a szájmászk használata kötelező, csak az ebéd ideje alatt vehető le. A rendezvényünk megtartási költségei a Magyar Falu Pályázatból maradt pénzből valósul meg. (Elszámolása március 31.) A tanyabusz rendelkezésünkre áll előzetes bejelentéssel. Kérjük sorstársaink segítségét a rendezvény elő-és utómunkáira. Szeretettel várjuk jelentkezésüket.

További programjaink terveink szerint:

Májusban Küldött közgyűlés várható.

Egy napos kirándulás júliusban.

Szeptember 14-15-16-ra állítottuk össze a három napos kirándulást, Zemplén nevezetességei címen lehet érdeklődni, programot kérni és az evvel kapcsolatos kiadásokat megbeszélni Tóth Mihályné telefonján, vagy személyesen.

ÜGYFÉLFOGADÁS FEBRUÁR 27-TŐL, MINDEN HÉTFŐN 13-17 ÓRÁIG TART.

Minden sorstársunknak jó egészséget kíván az egyesület vezetősége!

Május hónapban **Orvos-betegtalálkozó** (gyógycipő, gyógyászati segédeszközök kiírása) megszervezése várható!

Gyógymasszóri szolgáltatás folyamatos, elérhetőség: 06-70/2303-123-as telefonszámon.

Tagdíj 2022-ben is 1.000 Ft/fő/év. Tagkönyvet beírás végett szíveskedjenek behozni, vagy beküldeni.

Kérjük Sorstársainkat, hogy az egyesület működése érdekében az elmaradt tagdíjakat is legyenek kedvesek rendezni ügyfélfogadási napokon, vagy a bizalmiaktól beküldeni.

Ügyfélfogadás: hétfő és csütörtök 13-17 óráig. Telefonszám, ügyfélfogadás ideje alatt a 06 66/218-060, más időpontban a 06-20/561-9442.

Állami támogatás lakás akadálymentesítésre (tájékoztatásban segítünk), gépkocsi szerzési igénylése (2022. március 31-ig), méltányossági nyugdíjemelés (90.000 Ft/fő jövedelemig igényelhető 3 évenként), rendkívüli segélykérelem (házastárs elhalálása esetén, a számla a házastárs nevében szerepeljen, és jövedelme a 90.000 Ft-ot nem haladja meg), fogyatékosági, nyugdíj ügyek intézése.

Akcio: házitészta 25 dkg 200 Ft, rizs 340 Ft, a gyógykrémek 1200 Ft/tégely folyamatosan kapható.

Kérjük tagjainkat, hogy kísérik figyelemmel szervezéseinket, várjuk jelentkezéseiket.

Vezetőség nevében:

Oláh Géza
elnök

ÖNKORMÁNYZAT

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökének tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 2022 második ülését február 21-én tartotta. Mint mindig, most is igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a Képviselő Testület munkáját.

Az ülésünket megtisztelte jelenlétével Lóránt Lujza művésznő, aki a napirend előtti felszólalásában felajánlotta segítségét a településünk programjainak színesebbé tételében. Valamint a Lóránt Művészházban önálló kulturális események megtartásával bővítené Békésszentandrás kulturális életét. Örültünk a megkeresésnek, konstruktív beszélgetést tartottunk. Természetesen a felajánlását elfogadtuk, a jövőbeni terveit pedig támogattuk!

Első napirendi pontban meghallgattuk a Körös Művelődési Ház és Könyvtár beszámolóját a 2021. évi munkájáról. Benedek Erika igazgató tájékoztatott bennünket szerteágazó és munkájukról. Természetesen az Ő helyzetüket is megnehezítette a Covid, de igyekeztek alkalmazkodni a helyzethez. A településünk lakói nevében köszönet illeti az intézmény dolgozóit, hogy tevékenységükkel, új ötleteikkel képviselik a kultúrát Békésszentandrásban. A Bizottság a beszámolót és a munkatervet elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

Második napirendi pont a Szentandrás Híradó szerkesztőbizottságának beszámolója volt a 2021. évi munkájáról. A felelős szerkesztő, Benedek Erika az írásos anyag

kiegészítéseként szóban is tájékoztatta a jelenlévőket. A Híradó a Képviselő-testület döntése értelmében ingyenesen jut el minden lakos postaládájába, összesen 1600 példányban. Az augusztusi és a decemberi hónapban színes volt a címlap és a hátoldal. 4 újság 8 oldalon, 8 pedig 12 oldalon jelent meg, és természetesen a hagyományokhoz híven a decemberi újság naptár mellékletet tartalmazott. Az előirányzott évi 1.000.000 Ft költségvetés éppen elégnak bizonyult, de az idei évben a nyersanyagárak miatt, a nyomda áremelést jelentett be. Az egy héttel későbbi testületi ülésen a döntéshozók az információáramlás miatt a megjelenést –apró megszorításokkal-továbbra is támogatta.

Harmadik napirendi pontban a Babafaultetés készítettük elő. A hagyományos faültetést immár 14. alkalommal, szeptember 24-én fogjuk megrendezni. A helyszín a következő ülés előtti bejárásn fogjuk majd kijelölni.

A bejelentésekben megtárgyaltuk a Március 15-ei rendezvény programtervezetét, és javaslatot tettem a Szent László utcai kerékpárút mellett szeméttároló edények kihelyezésére.

Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a Tisztelt Lakosságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen állunk rendelkezésére!

Elérhetőségem: 06 30 89 71 522, majorattilla@freemail.hu

Tisztelettel: Major Attila

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2022. március 28. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtt: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:

- A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkájáról**
Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök
- A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjak 2022. évi felülvizsgálata**
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző
- Tájékoztató a településen működő civil szervezetek 2021. évi tevékenységéről**
Előadó: Helyi civil szervezetek vezetői
- Békésszentandrás Kulturális Fejlődéséért Alapítvány beszámolója a 2021. évi tevékenységéről**
Előadó: Kozák János kuratóriumi elnök
- Tájékoztató a Sportegyesületek 2021. évi tevékenységéről**
Előadó: Helyi sportegyesületek vezetői
- Bejelentések**

Kérem, hogy a napirendi pontok fontosságára való tekintettel az ülésen megjelenni szíveskedjen.

Békésszentandrás, 2022. március 2.

Sinka Imre sk.
polgármester



KORMANYABLAK

HÁZHoz VISSZÜK AZ ÜGYINTÉZÉST

INTÉZHETŐ ÜGYEK:

- személyi igazolvány
- jogosítvány
- útlevel
- ügyfélkapus regisztráció
- NEK adatlap
- védettségi igazolvány

2022. MÁRCIUS 22. (kedd)
10.00-15.00 óra

BÉKÉSSZENTANDRÁS
HŐSÖK TERE 1.
(Polgármesteri Hivatal udvarán) áll az ügyfelek rendelkezésre a **KORMANYABLAK BUSZ.**

(illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.)

WWW.KORMANYABLAK.HU

HÍREI

Szépkorúak köszöntése

Bár nem kerek évforduló, de annál nagyobb szeretettel köszöntjük a település lakosai nevében a 94 éves Szent András-napi díjazottakat.



vitéz Sinka Brigitta
sakkmester



Csikós Györgyné, Éva néni
nyugalmozott tanár

*„Afiatalság minden embernek megmarad lélekben,
Csak több tapasztalata lesz az életben.”*

Jó egészséget és boldog tevékeny éveket kívánunk az olvasók nevében!

A jövő már itt van

Február 14-től egy héten keresztül megnézhatték a békésszentandrási lakosok a 3D nyomtatót működés közben a Körös Művelődési Ház és Könyvtárban. A Digitális Jólét Program Hálózat biztosította ezt a lehetőséget, mely településről településre vándorolt. A CraftBot 3D nyomtató háromdimenziós tárgyakat készít olvasztott műanyag szálakból (ún. filamentből) szálhúzásos FDM technológiával az olvadt anyagot rakja le egymásra, rétegről-rétegre. Nyomatáskor a gépbe behelyezett pendrive-ra másolt modell adatait beolvassa és sorban egymásra illeszkedő rétegeket képez. Fokozatosan építi fel a modellt a metszetekből.

Mi is készítettünk néhány tárgyat, de többnyire a már megszerkesztett modelleket nyomtattuk ki az adathordozóról. A tárgyak kinyomtatása néhány perctől néhány óráig tarthatnak a forma méretétől, és bonyolultságától függően. Egy ilyen gép beszerzése jelentős anyagi forrást igényel. Nagyon örülünk, hogy a gépet kipróbálhattuk, és megmutathattuk az érdeklődőknek!



Bemutakozás

P á s z t o r L i l i v a g y o k , Békésszentandrás I. körzetének védőnöje. Tanulmányaimat a Fő téri Általános Iskolában kezdtem Szarvason, majd folytattam a Vajda Péter Evangélikus Gimnáziumban. P á l y á m a t c é l t u d a t o s a n választottam, és jövőm tervezésekor elhatároztam, hogy lakhelyemre, Békésszentandrásra szeretnék visszatérni, és itt szolgálni a közösség javát. A hosszú t á v ú c é l j a i m ö r ö k k é Békésszentandrásához vezettek vissza, és bárhol voltam az országban, a szívem mindig hazavágyott. A gimnáziumban



szeterem a biológiát és tudtam, hogy a munkám során segíteni szeretnék az embereknek, családokkal, gyerekekkel foglalkozni. Így határoztam el, hogy védőnö szeretnék lenni. 2021 nyarán szereztem meg a diplomámat a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karán egészségügyi gondozás és prevenció szak, védőnö szakirányán. Szakdolgozatomat az apa-fiu kapcsolat témakörében írtam, melynek során azt vizsgáltam, hogy a mai édesapák mit tartanak a modern kor világában férfias jellemvonásnak és törekednek-e arra, hogy ezeket az értékeket tovább adják fiúgyermeküknek. Az egyetemi évek alatt volt gyakorlatom a budapesti kórházak szülészet-nőgyógyászat osztályain, láthattam születeket, újszülött osztályokon ápolhattam a legkisebbeket, és a gyerekklinika osztályain segíthettem a kisgyermek gyógyításában. Végül Budapesten és Szarvason tölthettem területi védőnö és iskola védőnöi gyakorlatomat. Tanáraim és gyakorlatvezetőim a legjobb tudásukat adták át – amiért a mai napig hálás vagyok -, mégis úgy látom, hogy a munkában vagyok képes a legtöbbet fejlődni, tapasztalatot szerezni. 2021. október 1.-én kezdtem el dolgozni a békésszentandrási Védőnöi Szolgálatnál. Eltelt már pár hónap, és nagyon szeretek itt lenni. A legjobb tudásom szerint igyekszem végezni a munkámat és folyamatosan fejlesztem magamat. A szülők nagyon kedvesek és együttműködőek velem, és abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy a kolléganőimre, Kovács Lászlóné Julikára és Albelné Beatrixra is bármikor számíthatok. Nemcsak a tanácsadón belül, de a helyi intézmények tagjai is tárt karokkal fogadtak engem. Remélem, hogy amint a járványhelyzet megengedi, tarthatok a közösség számára egészségfejlesztő programokat, foglalkozásokat, mivel ezt is a védőnöi munka egyik fontos feladatának tartom. Szeretném felhívni az emberek figyelmét arra, hogy az egészségük mekkora érték és mennyire fontos a mai rohanó világban időt szánni magunkra. Azzal, hogy itt lehetek, egy álmom vált valóra.

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila
Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

REFORMÁTUS HÍREK

„Ujjongjatok az ÚR előtt az egész földön! Örvendezve vigadjatok, zsoltárt énekeljétek! Énekeljétek az ÚRnak hárfakisérettel, hárfakisérettel zengő éneket!” (98. Zsoltár 4-5)

Lelkészi és ifjúsági szerenád az Idősek Otthona közösségének



Fiatalok fiatalító Istent dicsérő éneklése a Békésszentandrás Idősek Otthona előtt

A vírus járvány hátránya a személyes találkozás korlátozása, előnye viszont az énekes szerenádok újra éledése. Az elmúlt időszakban többször állhattunk meg a Békésszentandrás Idősek Otthona ablaka előtt egyházi vendégeinkkel, amikor énekel-áldással-imával köszöntöttük, frissítettük és örvendeztettük meg az ott lakók szívét-lelkét. Ez történhetett most február 13-án is, amikor a nemzetközi lelkigyakorlaton Érden részt vett európai keresztyén fiatalok egy csoportja békésszentandrás utó-találkozózn és hála istentiszteleten vett részt. Ezt követően egy csodálatos éneket (gitárral, hegedűvel, mozgással kísérvé) adtak elő az Idősek Otthona előtt az ott lakók nagy örömeire. A fiatalok szívükbe zárták Békésszentandrás és énekelve-imádkozva áldást kérve a községre vonultak le a Körös partra, majd vissza a református templomba. Szeretettel emlékeznek ök is ránk és mi is rájuk, közösen egymásért imádkozva. Köszönjük az Idősek Otthona közösségének kedves fogadtatását.

„Krisztus beszéde lakjék bennetek gazdagon úgy, hogy tanítsátok egymást teljes bölcsességgel, és intsétek egymást zsoltárokkal, dicséretekkel, lelki énekekkel; hálaadással énekeljétek szívetekben Istennek. Amit pedig szóltok vagy tesztek, mind az Úr Jézus nevében tegyétek, hála adva az Atya Istennek általa.” (Pál levele a kolossébeliekhez 3:16-17)

Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz ő: megbocsátja bűneinket, és megtisztít minket minden gonoszságtól.” (1 János 1:9)

Böjti kakas?

Március 2-án kezdődik a Nagyböjt. Húsvét előtti 40 napot -a vasárnapok kivételével- böjti időszaknak szánja a keresztyén hagyomány és a hívek nagy sokasága. Ennek célja a legnagyobb ünnepeinkre való méltó lelki felkészülés. Nagypéntek- Jézus váltságáldála értünk a kereszten, és Húsvét – Jézus feltámadása – legnagyobb ünnepeink. Az ünnepi lelki nagytakarítás elmaradhatatlan eleme az önvizsgálat, az Istentől kapott lelkiismeretre való figyelés. Gondoltad volna kedves Olvasó, hogy a lelkiismeret megszólaló hangja és a kakas összetartoznak? Igen, olyannyira, hogy bizonyára láttál már olyan templomot is, ahol a torony tetején kakas volt! Mi ennek az oka, és hogy kapcsolódik ez a lelkiismerethez? Aki jobban ismeri a Bibliát, tudja, hogy a templomok tetején időnként található kakas nem szélkakas, nem arra fordul mindig, amerre a szél fúj.

A templomi kakas bibliai szimbólum. Azt a történetet idézi, amikor Péter tanítvány Krisztus tagadása után megszólalt a kakas. Ez a hang emlékeztette Pétert Jézus figyelmeztetésére: „Jézus ezt mondta neki: Bizony mondom neked, hogy ezen az éjszakán, mielőtt a kakas megszólal, háromszor tagadsz meg engem.” (Mt

26:34) Péter korábban nagyon hősödött, mondván, „ha mindenki meg is tagad Jézus, én nem, még a halálba is kész vagyok veled menni.” Jézus jobban ismer minket, mint mi magunkat. Pétert is jobban ismerte. Tudta, hogy ha szorulni fog a helyzet körülötte, le fogja tagadni, hogy ismeri Jézust.

Csak képzeljük el, hogy milyen érzés volna számunkra, ha azt hallanánk, hogy valaki, akit nagyon szeretünk, (gyermekünk, házastársunk, szülőnk), egyszer csak – hogy ne legyen kellemetlensége- letagadná nyilvánosan, hogy minket ismer és tagadná, hogy lenne egymáshoz valami közünk! Milyen érzés volt Péter tagadása Jézusnak? Nagyon fájdalmas! Mégis tudta szeretni Pétert, megbocsátott neki és feloldozta később. Miért? Mert szeret minket, és ha mi hűtlenek vagyunk, ő hű marad, magát meg nem tagadhatja. És azért bocsátott meg, mert Péter megbánta bűnét, megbánta, hogy ilyen szégyenteljesen letagadta, hogy köze lenne Jézushoz. A kakas hangja emlékeztette arra, hogy ezt Jézus már előre megmondta neki.

Sajnos mi is sokszor beszélünk úgy, viselkedünk úgy, mintha nem ismernénk Jézust, mintha nem lenne Hozzá közünk. Adj a Úr, hogy megszólaljon bennünk a Szentlélek hangja, a lelkiismeret, és megtérítsen minket, mint ahogy a kakas hangja megtérítette Pétert bűnbánatra.

Így kapcsolódik össze a kakas, a bűnbánat, a lelki megtisztulás, a böjt. A böjt legnagyobb jelentősége nem az ételtől-italtól való külső megtartóztatás, hanem a lelki megtisztulásra, a bűntől való megtisztulásra való törekvés. Így áldja meg az Úr böjtünket, melynek emlékeztetője lehet egy egyszerű kakas látványa is! Parókiánk kertjében ezért is van helye ékes kakasunknak.

„Ma, ha az ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket!” (Zsid. 4:7)

Dr. Dobos Ágoston református lelkész

„Az emberektől való rettegés csapdába ejt, de aki az Úrban bíz, az oltalmat talál.” Péld.29,25

Ukrán válság segítség adási lehetőségei

Békésszentandrásról a Református Egyházon keresztül

Adományok átvétele:

Békésszentandrás Református Egyházközség, Kálvin u. 14.
Délelőtt 8-12-ig. Telefonos egyeztetéssel máskor is. 20-243-5392

Imádság: „Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt” (Filippi 4:6)

Pénzadomány:

1-Tiszántúli Református Egyházkerület 11738008-20011428
Közlemény: „Háborús menekültek megsegítésére”
2-Magyar Református Szeretetszolgálat 10702019-85008898-51100005 Közlemény: „Nemzeti összefogás”
3-1358 telefonos adományvonal- Magyar Református Szeretetszolgálat

-Tartós élelmiszer, meleg étel konzerv

-Egyéb tárgyi adomány

- higiénia termékek

- pelenka

- tisztasági betét

- pokróc

- kicsi gyerek ruha és cipő

adomany.jobbadni.hu -linken közvetlen adományozás

Szállás felajánlás: átmeneti befogadás Kárpátaljai honfitársaink részére

„Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat Krisztus Jézusban.” (Filippi 4:7)

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések

2022.01.31.-én Vérten György és Szin Emma szülőknek CSENGE,
2022.02.09.-én Oláh Balázs és Fejes Karina szülőknek VECA utónevű gyermeke született.



Elhalálozás

2022. február 9-én Szucsán György (1951) hunyt el.

Megemlékezés Nyéki Józsefné sz.: Szabó Erzsébet halálának 5. évfordulójára

Anyám sírjánál

Sírodra borulok, anyám, hogy te is érezhesd a szívemből feléd áradó életjeleket, s te is hallhasd, hogy dobog, hogy ver ütemet, mikor fejfádra pár könny fájva ráperreg.

Mert nem szűnik hiányod, nem szűnik a gyász, mióta reád zúdították a föld homokporát. s mióta szép szemednek fényét megcsorbította, kitérő kömlyem mely ráhullt sírodra.

Így van ez drága, anyám, nem hagy árvaságom, sem az a tudat, hogy nincs már, aki várjon, mert ki egykor hazavárt, s aki életet adott, túllépte azt a határt, amin én által juthatok.

Kun Magdolna



Lányaid:
Erzsike, Marika



„Adjon Isten jó éjszakát,
Küldje hozzánk szent angyalát,
Nyugosztalja fáradt testünk,
Boldog legyen ébredésünk!”

Osztroluczki János

halálának 15. évfordulóján
szeretettel emlékeznek rá:
gyermekei, családtagok, rokonok



Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Dr. Bodnár Beáta

egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1 M Ft
Cserkeszőlön 608 négyzetméteres beépítetlen telek
üdülővezetben 1,3 M Ft
Vízparti telket keresek, 5 M Ft körüli összegben
Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó
Szarvas, Vasút u. 2. sz. alatti 63 m2 lakás cser vízparti
ingatlanra

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242

A Könyvtár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 8.00-16.00 óráig
Szombaton 10.00-12.00 óráig (iskolai időszakban)

Elérhetőségeink:

Békésszentandrás, István király u. 16.
Telefon/fax: 66/218-660
e-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
<https://www.facebook.com/bsztakonyvtar>

REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták,
harmonikaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és
mobil szúnyogháló gyártása, szerelése, szervizelése és javítása
garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos
hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás
Telefon:30/716 6395



Új szezon indult a versenytáncban

2022. február 19-én Balmazújvárosban megrendezték a Kelet-Magyarországi Területi Bajnokságot. Szőke Balázs (Nyíri Lajos TSE) és Csik Krisztina, településünk tagja Felnőtt C Latin kategóriában az előkelő 7. helyezést érte el. További sok sikert kívánunk! Vértessy TSE



GYŪJTÓPONT LETTÜNK !

Aki szívesen segítene a háború elől hazánkba érkező menekülteknek, hozza be csomagját a **Körös Művelődési Ház és Könyvtárba!**
(Békésszentandrás, István király utca 16.)

Amikre szükség van:

- Száraz élelmiszer (liszt, rizs, só, cukor, száraztészta, ...)
- Kész konzervek, tartós élelmiszer!!; étkezéshez szükséges eszközök! (tányér, kanár, villa, kés)
- Elem, zseblámpa, gyertya, gyújtó.
- Gyerekeknek bébiétel, pelenka, popsitőrő, cumi, tápszer, cumisüveg, ...
- Tisztálkodó szerek (fogkefe, fogkrém, tusfürdő, szappan, wc papír, ...)
- Takaró, párna, pléd, hálósák.
- Nem vényköteles gyógyszer (fájdalom- és lázcsillapító, gyerekeknek való gyógyszer - bontatlan kiszerelésben!).

Akinek van rá lehetősége, kérjük segítsen, hogy segíteni tudjunk!

nap		Április	
1	P		SZ-1, SZ-2
2		Szombat	
3		Vasárnap	
4	H		Z-1
5	K	K-1	
6	SZ	K-2	
7	CS		
8	P		
9		Szombat	
10		Vasárnap	
11	H		Z-2
12	K	K-1	
13	SZ	K-2	
14	CS		
15	P	K-3	ÜNNEP
16		Szombat	
17		ÜNNEP - Vasárnap	
18	H		ÜNNEP
19	K	K-1	
20	SZ	K-2	
21	CS		
22	P		
23		Szombat	
24		Vasárnap	
25	H	K-3	
26	K	K-1	
27	SZ	K-2	
28	CS		
29	P		
30		Szombat	